

老是歲月的敲擊!



什麼時候，季節的轉移
成了你劃箭的嗚呼——
什麼時候，歲月無聲無息的敲擊
烙成你臉上交橫深刻的皺紋
什麼時候，一陣寂寞的恐懼
悄然自你微緊的雙目湧出……

朋友，耶穌關心你
祂說過：我是普在永在的神
你可以與祂共度永恆
歡迎你來電或來信——

蒙福人生
第一期
02-08

我來了，是要叫羊(或作人)得生命，
並且得的更丰盛。約翰福音十10

我人生的下一幕將演什麼呢？

人生舞台



生命之琴

德国大音乐家孟德逊曾步行到某著名的教堂

中，特地去拜访那里一位著名的老琴师，目的是要参观该教堂里的一部大风琴。这位老琴师因为没有家庭，所以将那座风琴当做儿子般的珍惜，不让任何人摸。当年轻的孟德逊说明他想试弹这举世闻名的风琴时，立即遭到老琴师的拒绝，但经这位青年再三的恳求，终于勉强答应。

当他将风琴钥匙交出时，还表示不放心的样子，后来见这年轻人那有力而灵活的手指，很熟练地在琴键上弹奏时，他呆住了。谁知这小伙子竟能弹出那么新鲜美妙动人的音乐，直到年轻人把钥匙交还给他时，他才从梦幻中惊醒过来。战兢地问道：“你尊姓大名？”年轻人恭敬的鞠了一躬，谦卑他说：“我叫腓力克斯孟德逊，这座风琴太好了，谢谢你。”老琴师自觉惭愧，原来站在他面前的人，是举世闻名的天才音乐家。他有眼不识泰山。让我们尽早把自己生命的钥匙交给主耶稣，祂能在你身上弹出美妙的乐章。

快乐的老人

以前我看过一篇文章，说到老人有四宝：第一是有钱，第二是有老伴，第三是有老友，第四是身体好。这四宝中我只有一宝就是老友，但我是周遭的朋友都羡慕我的快乐，主要的原因是从不担忧。虽然我没有钱、没有老伴、没有好身体，但我是靠着主耶稣基督而活的人，因此，即使我没有三宝，却比拥有四宝的人还快乐。因为神是我永远的盼望，是我可以依靠的。

关于我的健康，也是靠主耶稣基督大得帮助。过去我天天需要吃药，每顿饭后吃七、八粒，医生说我要吃药吃一辈子，我因病开刀十次，又得肾结石，敲过四次，目前我的肾脏内仍有许多石头，医生说已经不能开刀了，但我仍要感谢神，因为我的输尿管是畅通的，这就是神的恩典。我今天还能到处走动，到处去做义工，那里需要我，我就去那里，一到了那里，别人会给我快乐，我也把快乐分给给别人，如此的交替分享，我就更快乐。

我深深的发觉，甚么能使老年人得到快乐，得到满足呢？那就是活得有意义，活得有指望，心中有大能的帮助者——神，如果你也认识这位神，你就是一位快乐的老人了。——摘自自大光网站

英国大文豪莎士比亚说：「人生如舞台，人人都是台上的演员。」细看人生世局，确是如此。在人生的舞台上，无论我们扮演是什么角色：生、旦、净、末、丑都得演；并且演什么就得「是」什么；不只是「演出」这角色，更得「活出」这角色来。而且这台戏还是台永不落幕的戏，也不分台前幕后，即使有台后，那也是戏里的一部份；叫人全没喘息机会，直演到盖棺为止。此外，无论我们感受如何，事实却告诉我们，有时在人生的舞台上即使是演得痛苦和悲哀，或是被迫扮演自己不喜欢的角色，或演出不获好评，也只能勉强自己尽责演出。试问：有谁能掌握自己的一生，想扮演什么就演什么呢？所以无论我们是谁，迟早都会发现，「人生这台戏」的剧本是不容我们变更的，因为我们即不是编剧，也不是导演。

亲爱的朋友，试想：在你人生的舞台上，你所扮演的角色如何呢？更重要的，谁是你人生的导演呢？你是否日复一日，年复一年，在人生的舞台上忙乱、打转，却不知究竟为了甚么呢？你演罢学生的读书生涯，又演过男女的爱情故事，演完了谋生的剧烈竞争，也演尽了家庭的悲欢离合；当你演到儿女成群，而自己老态龙钟时，下一幕将是甚么呢？

圣经告诉我们，人的生命在神手中；天地的真神才是宇宙唯一的大导演。起初神创造了天地、万有，同时也编了一部人类历史剧本。他曾降卑自己，脱开永恒，来到地上，取了人的样式，投身到一片混乱的人生舞台上；在时间里，与他所造的人一同演出。最终，他却被人所弃，钉死在十字架上，流尽了他的宝血，成功了救赎，好叫人类一切的罪得赦免。三日后，这位属天的大导演从死里复活，以大能证明他就是神的儿子，并且向他的门徒们显现，把他复活的生命分赐给他们。从此，人类的舞台上有了崭新的转变。基督用他那属天、神圣的生命和大能，为信他的人掀起了幕幕高潮，哀歌变成乐歌，悲剧化为喜剧。

亲爱的朋友，认识神是智慧的开端。认识这位人生舞台的大导演，你我才能跟着他表演得有意义！你我才不至于虚度此生。希望你今天就能做一个正确的抉择，相信主耶稣并接受他做你人生的导演吧！他绝不会使你失望的。此时，你只要肯低下头来，向他祷告：「亲爱的主耶稣基督，我相信你是创造宇宙万物的主宰，是无所不能的神，我愿意接受你成为我生命的救主。求你带领我，让我人生有个新的开始；求你加给我力量，帮助我在人生的舞台上演好自己的角色。奉耶稣基督的名，阿们。」（阿们的意思是诚心所愿）

玛波罗教会简介:我们自1995年底起，有数位家庭，在新泽西州玛波罗市(Marlboro)照着圣经的教训，开始奉主名聚会。我们于1998年向美国政府注册为非牟利机构。

邮寄住址: 2 Palomino Way, Marlboro, NJ 07746

电话: 732-577-1021; 732-617-0895; 732-617-1196

电邮: ccyang@optonline.net

网站: <http://www.churchinmarlboro.org/>

宇宙万物，必有一位全能的神



牛顿为举世闻名的英国大科学家。年廿七岁，即任剑桥大学教授，发时二项定理——微分法与积分法。牛氏引用培根归纳哲学的原理，研究宇宙万象，发现万有引力定律，并确定运动三定律，为近世力学的基础。一六八八及一七〇一年，两次当选为国会议员；后被推为皇家学会会长。一七〇五年，授爵士，关于光学和天文学，亦颇有贡献。

牛氏乃为一虔诚基督信徒。他曾亲自作见证说：“我们应把神的话——圣经，视为至高无上的哲学；据我研究的结果，圣经记载之信而有证，实远非世俗的历史所能比拟。”

牛顿虽为科学家，但同时也是一位对于圣经有研究的学者；且其兴趣之浓，并不在科学之下。尤其对于《但以理》和《启示录》两书的研究和著作，更为广博精深。

有一天哈莱博士 (Dr. Halley)，在这位大科学家前讲了一番不信的话，牛顿不留情面，加以斥责，正告他说：“哈莱博士，我对于你关于天文学理的高见，一向乐于领受，因为你是研究有素的；但是你对于基督圣道，最好

不要随便发言，因为你关于此道，我素知你毫无研究，并且我敢断然的说，你根本是一个门外汉。”

牛顿所以这样责备他，是有重大的理由的，因为牛顿自己在早年的时候，也是一位盲目反对，怀疑不信的人；后来经过彻底而复严谨在研究，遂恍然大悟，悔改信主。(按：我们对于其它问题，照理必先彻底研究，然后才敢反对；世人对于圣经的态度，却往往不先研究，便盲目反对。哈莱博士，仅其一例。牛顿的驳斥和见证，宜为一般盲目反对者的当头棒喝。)

牛顿自从精密研究考察这奇复杂的宇宙构造以后，他便深深感到造物主的庄严伟大，实在不可思议；以是，在他平常谈话的时候，终不敢妄称耶和華的名，在提到祂圣名之前，必先肃然静默，以示敬畏之意。他虽系举世闻名的大科学家，但他却自承对神创造宇宙的奥秘所知有限，几如沧海之一粟。

论到天体的构造和运行，牛顿严正地表示：“证诸天文系的奇妙安排，我们不能不承认这必是一位全知全能的神的作为。”他又说：“宇宙间一切有机无机的万象万物，都是从永生真神的智慧大能而不；祂是无处不在，无所不能的；祂在这无量无边，井然有序的大千世界中，凭其旨意，创造万物，运行万物，并将生命、气息、万物赐给万人；我们生活、动作、存留，都在乎祂。”

万物之所以新陈代谢，如果否认系出诸神大能的运行，关在无法理解。所以，牛顿在其所著《基本原理》(Principal) 的结论中说：“宇宙万物，必有一位全能的神在常管统治。”

我信主的过程是由量变再到质变，是个渐进的过程。刚到美国来的时候，每天为生活，学习奔忙，挣扎在今世里，很少有时间考虑来世及永世的事，一心想的是读好书，找一份好的工作，让全家吃饱穿暖。虽然参加过一些福音聚会，心里也觉得挺美好的，但也没有过多的去想信主的事。但当所谓的‘美国梦’实现之后，心里却觉得更茫然了。难道这就是人生的所有追求？

这时再参加福音聚会和教会的活动，心里感觉就不一样了。耳闻目染，越来越觉得有一位神在主宰这一切。教会弟兄姐妹孜孜追求真理的精神也深深地感动了我。我开始读圣经并试着祷告，渐渐觉得空虚的心灵被神的爱充实了。“信徒重生所得的生命，也使信徒对今世，来世以及永世有多而远的盼望，就如今世在生命上的长大，成熟，显出恩赐，能尽功用，变化，得胜，身体得赎，进入荣耀，在来世得进国度，与主同王，享受诸天之国实现里永远生命的福乐；”这些话就象神在对我说的，指明了人生的道路。但我够格成为一名基督徒吗？神说“爱是恒久忍耐，又有恩慈；爱是不嫉妒，爱是不自夸，不张狂。”神又说“凡是包容，凡是相信，凡是盼望，凡是忍耐；爱是永不止息”神说得多么好呀，但我能做得到吗？

神洞悉了我的心思，神道明了我们蒙了重生，“不是凭着能坏的金银等物，及是凭着基督的宝血，如同无瑕疵，无沾污的羔羊之血。”“你们也因着他，信那叫他从死里复活，又给他荣耀的神，叫你们的信心和盼望都在于神。”我明白了我是远远不够格的我明白了我是远远不够格的，但基督的宝血洗刷了我的原罪。只要信了主，神就永远地爱着我

们。因信称义，天大的福分，就象是神专门为我准备的。我愿永远享受神并荣耀神。钱志强弟兄

我聽過福音，
但不知道
如何信
耶穌？



信道是从听道而来。就如同“爱苗在友情中滋生”；譬如一对恋人，经过一段相遇、相知、相恋的过程之后，很自然就会有“我们结婚吧！”这样的想法。其实，信仰也是再自然不过的事。当你有机会听福音的时候，只要你怀有一颗追寻真理的开阔心胸，必然会觉得它“蛮有道理的！”“嗯！似乎还不错！”

终于进到“我如果也能相信有多好！”这时候，如果正好遇上有传道人向你发出呼召：“有谁愿意信耶稣的，请举手！”——这就像足球场上最关键的“临门一脚”——你的一生会因你作下这个果敢的决定——举起手来，决志信耶稣，而有了峰回路转的大改变。所有今生及永生的福气，就此属于你，你不是在在恩典门外徘徊的旁观者了！然后你可以进入教会，接受跟进栽培。